
Κωτσόβολος: Ημέρα Καλής Πράξης 

 

Η αλυσίδα Κωτσόβολος στο πλαίσιο του «Πράττειν», της στρατηγικής της για την εταιρική 
υπευθυνότητα, πραγματοποίησε την Κυριακή 26 Μαΐου την Ημέρα Καλής Πράξης, όπου ομάδες 
εργαζομένων από όλη τη χώρα ανέλαβαν από μία κίνηση υποστήριξης για το περιβάλλον, τον άνθρωπο 
και την τοπική κοινωνία. 

Το «Πράττειν» απαρέμφατο του ρήματος «Πράττω», που στην περίπτωση της εθελοντικής προσπάθειας, 
σημαίνει να ενεργούμε θετικά προς το κοινωνικό σύνολο, αποτελεί τη νέα πλατφόρμα Εταιρικής 
Κοινωνικής Ευθύνης της Κωτσόβολος πάνω στην οποία θα τοποθετούνται όλες οι ανάλογες 
πρωτοβουλίες για τους τομείς της Κοινωνίας, του Περιβάλλοντος, της Αγοράς και των Εργαζομένων. 

Η πρώτη μεγάλη πρωτοβουλία, που εντάσσεται στο «Πράττειν», ήταν για την Κωτσόβολος η Ημέρα 
Καλής Πράξης, που για όλο το δίκτυο της εταιρείας ορίστηκε στις 26 Μαΐου. Εκατοντάδες εργαζόμενοι 
σε όλη τη χώρα οργανώθηκαν σε ομάδες και ανέλαβαν να σχεδιάσουν και να υλοποιήσουν από μία 
δράση με καλό σκοπό. 

Οι εργαζόμενοι με πολύ όρεξη και διάθεση προχώρησαν σε δράσεις όπως καθαρισμούς, ανακατασκευές 
και καλλωπισμούς δημόσιων και κοινοφελών χώρων, προσφορά εθελοντικής εργασίας σε Μη 
Κυβερνητικές Οργανώσεις, δημιουργική απασχόληση για τα παιδιά, μαγείρεμα για ευπαθείς κοινωνικές 
ομάδες και πολλά ακόμη, με αποτέλεσμα να δημιουργηθεί ένα ανεπανάληπτο «ψηφιδωτό» Καλών 
Πράξεων με τη δύναμη και την ενέργεια περισσότερων από 800 εθελοντών εργαζομένων από τον Έβρο 
έως την Κρήτη, από την Ρόδο μέχρι και την Κέρκυρα. 

Τα αποτελέσματα των δράσεων που έλαβαν χώρα συνολικά ήταν πέρα για πέρα θετικά, καθώς οι 
εργαζόμενοι της Κωτσόβολος, όντας ιδιαίτερα υπερήφανοι και χαρούμενοι για τις δράσεις που 
υλοποίησαν μέσω της εθελοντικής τους συμμετοχής, κατάφεραν να προσφέρουν ουσιαστική και 
πολύτιμη βοήθεια τόσο στην κοινωνία, όσο και το περιβάλλον. Τα συναισθήματα που προκλήθηκαν και 
οι ιδιαίτερα έντονες στιγμές που έζησαν βλέποντας τα πρόσωπα των παιδιών και των ανθρώπων που 
βοηθήθηκαν να στέκονται πραγματικά ευγνώμονες μπροστά στο σημαντικό, εθελοντικό τους έργο, 
αποτέλεσαν την κινητήριο δύναμη ώστε δράσεις όπως η Ημέρα Καλής Πράξης να έχουν συνέχεια και στο 
μέλλον. 

Σκοπός άλλωστε της εταιρείας, αλλά και των ίδιων των εργαζομένων είναι να καθιερώσουν την Ημέρα 
Καλής Πράξης ώστε να πραγματοποιείται σταθερά μία φορά το χρόνο και φυσικά να την πλαισιώσουν 
με πλειάδα άλλων πρωτοβουλιών στο πλαίσιο του «Πράττειν». 

Με αφορμή την Ημέρα Καλής Πράξης ο κ. Κώστας Στράτης, Εμπορικός Διευθυντής της Dixons/South-
East Europe, δήλωσε: «Οι δύσκολες συνθήκες που επικρατούν στη χώρα μας οδήγησαν στην ενίσχυση 
όλων των δράσεων Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης της Κωτσόβολος και τη συγκέντρωσή τους στη νέα 
πλατφόρμα-φιλοσοφία του «Πράττειν». Εγκαινιάζοντας αυτή τη νέα εποχή οι εργαζόμενοι της εταιρείας 
μας ανέλαβαν μία πληθώρα δράσεων με καλό σκοπό σε όλη τη χώρα. Η Ημέρα Καλής Πράξης στέφθηκε 
με επιτυχία χάρη στο εθελοντικό έργο των περισσότερων από 800 εργαζομένων της Κωτσόβολος, οι 
οποίοι με το μεράκι τους και τη θέλησή τους να βοηθήσουν το συνάνθρωπο, αλλά και το περιβάλλον 
στο οποίο ζούμε, υλοποίησαν δράσεις, τα αποτελέσματα των οποίων ήταν πέρα για πέρα σημαντικά και 
ουσιαστικά». 
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